
いきいき生っ子 
◆朝掃除、劇的ビフォーアフター 

    

     

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ているからです。せっせと葉などを集めては捨てての繰り返しで道

をきれいにしています。落ち葉や枝は、そのままにしておくといつ

か風で飛んで行ってしまうかもしれません。しかし、きれいな道を

秋を感じつつさわやかな気持ちで通ってほしいと思っています。 

ある日、低学年の子供が「わあ、きれいになったあ。」と声を上げ

て喜んでいました、高学年の子供もそれに合わせて「気持ちよか

ね。」と言っていました。私は、「ありがとうね。みんなのお陰ね。」

と言い、短い言葉のやり取りでしたが、心が和む朝となりました。 

１５分ほどの朝の時間ですが、子供たちは、「愛校心」や「働く喜

び」、人の役に立つという「貢献心」などを学んでいるのだと思いま

した。生月小学校で行っている一日三善にもつながります。１０月

これからも落ち葉の季節で掃除は続きます。がんばれ生っ子！ 

◆オペレッタ「トラの恩がえし」 

 「文化芸術による子供育成総合事業－巡回公

演事業－」で、”オペレッタ劇団ともしび”の

皆さんが生月小学校に来てくださいました。オ

ペレッタ劇は、韓国・朝鮮の民話より「トラの

恩がえし」という話でした。響きわたる声や歌

声、様々なリズムでいろんな場面を表す楽器、
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６年生が朝のボラン

ティア「校門掃除」を始

めて４年になります。初

めは、月曜日だけだった

掃除も、今では火曜日と

金曜日になり、外庭だけ

でなく玄関掃除なども

行うようになりました。 

また、秋限定ですが、

１～５年生までの数名

の子供たちも加わって

「校門・道掃除」を行っ

ています。それは、桜の

葉やセンダンの葉や実、

枝で道が敷き詰められ

ているので、きれいにし

ようと掃除をしてくれ

ているのです。 



時には笑いもあって、生月小学校の体

育館がいっぺんにして劇場となり、そ

こにいるみんなが引き込まれてしまい

ました。   

また、宿敵である人間とトラ。しか

し、同じ命を持つ者同士の人間とトラ

の友情。やり取りの中には、お互いを

思いやる気持ちがこめられており、グ

ッとくるものがありました。 

私たちは、なかなか優れた舞台芸術

を鑑賞する機会がありません。今回の舞台で、子供たち

は、舞台を見る楽しさを知ったり、「私もやってみたい」な

どと思ったりしたかもしれません。何事も体験することが

一番だといいますが、舞台を観た子供たちにとって、夢と

心を育てるとても素敵な時間であったと思います。 
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 ４日（火） あご製造見学３年  保険集会  委員会   

 ５日（水） 平戸さるく  食育指導訪問３年  読み聞かせ  

 ６日（木） アルバム撮影６年      

１１日（火） スマイル給食  図書集会  クラブ 

１２日（水） 島めぐり４年  食育指導訪問４年  読み聞かせ       

１８日～１９日  修学旅行６年  

１９日（水） 食育指導訪問５年  読み聞かせ 

２０日（木） 特別支援学校交流４年      ２５日（火） 生活科町探検２年           

２６日（水） 壁画切り抜き６年（１４：００～ 生小体育館） 食育指導訪問６年  読み聞かせ 

２７日（木） 地層見学６年  読書週間（～11/9）       

２９日（土） 「教育県長崎」振興大会：平戸文化センター（１２：３０～） 

３１日（月） ビーチコーミング５年  ※１０月の「家族の時間」週間は、１０日～１６日です。 

○トラがおもしろかったです。どろぼうが、おたからをぬすんで、トラが、またおたからをとってお

もしろかったです。またみたいです。              １年  

○うたがみんなでうたっていてすごいなと思いました。大きい声で、とてもききやすかったです。 

さいごにまわすのがすごかったです。みんなじょうずでした。   ２年  

○トラの出てくるところがかっこよかったです。さいごのひもで回すのがびっくりしてすごかった 

です。トラのおんがえしの名前がいいと思いました。       ３年    

○トラがたくさんおんがえしをするのがいいと思いました。登場人物に合わせて楽器をひいていた 

ので、私もしてみたいなあと思いました。シンバルやたいこを使って、いろいろな表現を出して 

いるのが心に残りました。                   ４年  

○劇では、美しい女の子が自由自在に体や顔を動かしていたので印象に残りました。トラは、最後

まで力をふりしぼってがんばっている姿がいいなあと思いました。 ５年  

○オペレッタの本番では、歌を歌うとき少し緊張したけど、間違わずに歌えたからよかったです。

「トラの恩がえし」では、おもしろいところもあってどろぼう役の人やトラ役が一番おもしろか

ったです。                          ６年  

○最初のワークショップの時は、朝鮮半島の民話の「トラの恩がえし」がどんな話だろうと思って

いました。本番、このお話はこんなに温かいんだなあと思いました。そして、最後、頭にテープが

ついているものや皿を回すのもかっこいいと思いました。     ６年  


